

---

# Sbormistři oslavují a soutěží (s) hudbou

---

## Sbormistři oslavují a soutěží (s) hudbou

Se začátkem nového akademického roku si katedra hudební výchovy PedF UK připomíná 20. výročí založení oboru Sbormistrovství, u jehož zdrodu stál a který po 12 let vedl prof. PaedDr. Jiří Kolář. Tuto událost si připomene setkáním všech absolventů a slavnostním koncertem **6. listopadu 2010 v 19h ve Velké aule Karolina**, na kterém budou dirigovat i vítězové sbormistrovské soutěže pedagogických fakult ČR a jež uzavře jako poděkování Dvořákovo Te Deum v podání smíšeného sboru PedF, všech absolventů a symfonického orchestru.



### **Všichni jste na tuto výjimečnou společenskou i uměleckou událost srdečně zváni!**

K výročí vychází i almanachy všech českých i zahraničních absolventů oboru. Shromažďuje informace o jejich působení v praxi, čímž se stal nejen relevantním důkazem užitečnosti a smysluplnosti sbormistrovské práce v širokém spektru praktického uplatnění, ale i jednoznačným potvrzením přínosnosti tohoto vysokoškolského studijního oboru. Snad žádný jiný obor nemůže takto veřejně poukázat na výsledky činnosti svých absolventů. Naši sbormistři přivážejí nejvyšší ocenění z předních zahraničních soutěží, organizují národní i mezinárodní festivalová setkání, podílejí se i na veřejném sborovém životě na všech úrovních. Tím vším zvyšují prestiž a zájem o studium na UK. Nejcennější ale zůstává jejich každodenní umělecko-pedagogická činnost ve všech koutech naší republiky či v zahraničí, při které svou inspirativní prací otevírají pomyslné dveře hudební krásy malým i velkým zpěvákům a celkovým estetickým působením pozitivně ovlivňují jejich duševní rozvoj a rozšiřují duchovní bohatství.

Pro studenty a pedagogy UK by se toto výročí mělo stát impulzem k zamyšlení se nad podstatou pedagogické profese, nad její krásou i zodpovědností, impulzem k obnovení rozhodnutí se pro ni, k zamyšlení se nad posláním univerzity a jejím dalším směřováním.

Za přípravný tým katedry HV PedF UK

MgA. Marek Valášek, Ph.D.

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE – PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA HUDEBNÍ VÝCHOVY

COLLEGIUM MARIANUM - TÝNSKÁ ŠKOLA

Vás srdečně zvou na

# SLAVNOSTNÍ KONCERT

PŘI PŘÍLEŽITOSTI OSLAV 20. VÝROČÍ ZALOŽENÍ OBORU  
SBORMISTROVSTVÍ

B. Martini: SEN PANNY MARIE

P. Eben: CANTICO DELLE CREATURE

J. Málk: ROMANCE O ŠTEMBERKOVÍ

V. Neumann: NÁREK OPUŠTĚNÉ ARIADNY

A. Dvořák: TE DEUM

SMÍŠENÝ SBOR PEDAGOGICKÉ FAKULTY

SMÍŠENÝ SBOR ABSOLVENTŮ OBORU SBORMISTROVSTVÍ

SMÍCHOVSKÁ KOMORNÍ FILHARMONIE

Velká aula Karolina

sobota 6. 11. 2010 v 19h.